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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen 

Altersversorgung mit mehr als 160 Mitarbeitenden mit Sitz in Köln. Seit über 75 Jahren beraten wir Unternehmen aller 

Größen und Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen, 

berufsständische Versorgungswerke und Pensionsfonds. Mit unserer Expertise decken wir alle rechtlichen, 

betriebswirtschaftlichen, versicherungsmathematischen, organisatorischen und verwaltungstechnischen Aspekte der 

betrieblichen Altersversorgung ab. Für unser Team suchen wir ab sofort Verstärkung:

Jurist/Syndikusrechtsanwalt als  

Leitung Justiziariat (m/w/d)          

Unsere Einladung an dich
▪ Du leitest die Stabsstelle Justiziariat

▪ Du hältst die für die HEUBECK AG und deren Tochterunternehmen wesentlichen Gesetze und Urteile im Blick, 

weist den Vorstand auf notwendige Anpassungen in Organisation und Prozessen hin und prüfst diese 

auf ihre Compliance

▪ Du gestaltest und monitorst unsere allgemeinen, kundenbezogenen Vertragsgrundlagen und die Verträge mit 

unseren Dienstleistern in Zusammenarbeit mit den Fachbereichen

▪ Du unterstützt uns von rechtlicher Seite bei der Gestaltung unserer Angebote

▪ Du bringst dich bei der Gestaltung datenschutzrechtlicher und informationssicherheitsrechtlicher 

Vertragsgrundlagen und deren Abstimmung mit unseren Kunden ein

▪ Du begleitest  von rechtlicher Seite die Konzeption und Weiterentwicklung datenschutzrechtlich relevanter 

Prozesse

Unser Angebot an dich
▪ Dich erwartet ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen, 

das sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten bietet

▪ Wir sind ein Unternehmen des Mittelstands, mit flachen Hierarchien, direkten Entscheidungswegen, einem 

kollegialen Arbeitsumfeld und modernen Arbeitsplätzen

▪ Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten (z. B. Mobile Office)

▪ Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

▪ Wir fördern deine persönliche Entwicklung durch gezielte Trainings und Schulungen

▪ Einen Tiefgaragenstellplatz oder ein Deutschlandticket stellen wir kostenfrei zur Verfügung

▪ Wir unterstützen deine körperliche wie mentale Gesundheit mit entsprechenden Angeboten

▪ Ein dynamisches Team mit regelmäßigem Austausch in Teamrunden und Events wartet auf dich
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Willkommen bei HEUBECK.

Jurist/Syndikusrechtsanwalt als                                              
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Unsere Wünsche an dich
▪ Du hast Freude an Compliance- sowie an vertrags- und datenschutzrechtlichen Themen und bringst idealerweise 

einschlägige Berufserfahrung mit

▪ Du hast hohe Ansprüche an die Qualität deiner Arbeit, überzeugst durch Präzision und verstehst es, 

Inhalte verständlich „auf den Punkt zu bringen“

▪ Du bist bereit konstruktiv Lösungen im Spannungsfeld der rechtlichen Anforderungen 

und der operativen Belange zu finden 

▪ Du bist es gewohnt, mit dem Vorstand über gesetzliche Anforderungen an das Unternehmen zu sprechen und du 

überzeugst  durch Kommunikationsstärke sowie einem hohen Maß an Einsatzbereitschaft

▪ Du legst Wert auf kollegiale Zusammenarbeit

Deine Chance
Wenn du Freude an einer vielseitigen Tätigkeit hast und dich weiterentwickeln möchtest, freuen wir uns über deine

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe deiner Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins,

bevorzugt per Email an: bewerbungen@heubeck.de

Kontakt
HEUBECK AG 

Gustav-Heinemann-Ufer 72a 

50968 Köln

.
+49 221 93 46 93-0 

bewerbungen@heubeck.de

www.heubeck.de
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